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1. Rozhodněte, které z následuj́ıćıch struktur jsou grupy:

(a) (2Z,+)

(b) (Z,−)

(c) (Q \ {0}, ◦), kde a ◦ b = |ab|
(d) (Q, ◦), kde a ◦ b znač́ı aritmetický pr̊uměr a a b

(e) množina reálných funkćı f : R→ R se sč́ıtáńım

(f) množina otočeńı R2 podle počátku se skládáńım

(g) množina {
(

1 z
0 1

)
| z ∈ Z} s maticovým násobeńım

2. Dokažte, že v grupě (G, ◦) plat́ı následuj́ıćı vlastnosti:

(a) a ◦ c = b ◦ c implikuje a = c (tzv. kráceńı)

(b) neutrálńı prvek e je určen jednoznačně

(c) pro každé a ∈ G je jeho inverzńı prvek určen jednoznačně

(d) (a−1)−1 = a

(e) (a ◦ b)−1 = b−1 ◦ a−1

3. Spoč́ıtejte 4 + 4, 3 · 2, 2− 3, 4−1, 3/4 v tělese Z5.

4. Spoč́ıtejte 22016 v Z5.

5. Vyřešte soustavu nad Z3:  2 1 0 2
1 0 2 1
0 2 1 0


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